

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА АПАТИТЫ

ПОСТАНОВ.ЛЕНИЕ

от 29.12.2023 № 2377 г. Апатиты

Об утверждении Положения о работе комиссии по рассмотрению заявлений о выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации

В соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации, пунктом 49 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 № 138, пунктом 40.5 Федеральных авиационных правил «Организация планирования использования воздушного пространства Российской Федерации», утвержденных приказом Минтранса России от 16.01.2012 № 6, постановлением Губернатора Мурманской области от 10.04.2023 № 39-ПГ «О некоторых мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 19.10.2022 № 757 «О мерах, осуществляемых в субъектах Российской Федерации в связи с Указом Президента Российской Федерации от 19 октября 2022 г. № 756», постановлением Администрации города Апатиты от 13.11.2023 № 1969 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»» постановляю:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о работе комиссии по рассмотрению заявлений о выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации.
- 2. Утвердить прилагаемый Состав комиссии по рассмотрению заявлений о выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах

аэронавигационной информации.

- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации города Апатиты от 21.06.2019 № 862 «О выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Администрации города Апатиты Кузнецова В.В.

Глава администрации города

Н.А. Бова

Положение о работе комиссии

по рассмотрению заявлений о выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации (далее – Положение)

- 1. Комиссия по рассмотрению заявлений о выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации (далее Комиссия) является коллегиальным органом, образованным для согласования вопросов, связанных с выдачей разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации.
- 2. В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, постановлениями И распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Мурманской области, нормативными правовыми актами Губернатора и Правительства Мурманской области, постановлением Администрации города Апатиты от 13.11.2023 № 1969 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача парашютных разрешения выполнение авиационных работ, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»» (далее – Административный регламент), а также настоящим Положением.
- 3. Комиссия формируется в составе председателя Комиссии, секретаря и других членов Комиссии. В состав Комиссии включаются представители: Муниципального казенного учреждения «Служба гражданской защиты города Апатиты» (далее - МКУ гражданской защиты г. Апатиты»), управления архитектуры градостроительства Администрации города Апатиты, Муниципального унитарного электросетевая города Апатиты «Апатитская Межмуниципального отдела МВД России «Апатитский» (далее – МО МВД России Управления Федеральной Службы Безопасности Мурманской области подразделения в г. Апатиты (далее – отдел в г. Апатиты «УФСБ России по Мурманской области»).
- 4. Заседание Комиссии проводится на основании заявления, которое оформляется по форме согласно приложению № 1 к Административному регламенту, и направляется в Администрацию города Апатиты не позднее 10 рабочих дней до планируемого начала выполнения авиационных работ, парашютных прыжков,

демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации.

- 5. Подготовка материалов для рассмотрения на заседании Комиссии, оформление протокола и результатов заседания Комиссии осуществляется секретарем Комиссии.
- 6. Информация о дате, времени и месте проведения заседания Комиссии доводится до членов Комиссии секретарем Комиссии.
 - 7. Комиссия при рассмотрении заявления:
- 7.1. Проводит проверку наличия представленных документов, указанных в пункте 2.6 Административного регламента.
- 7.2. Принимает решение об отказе в предоставлении муниципальной услуги по форме согласно приложению № 2 к Административному регламенту или о выдаче разрешения заявителю по форме согласно приложению № 4 к Административному регламенту.
- 8. Решение Комиссии принимается открытым голосованием простым большинством голосов ее членов, участвующих в заседании, при наличии кворума не менее половины от общего числа ее членов.

При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании Комиссии.

- 9. Результат рассмотрения материалов Комиссии оформляется протоколом, подписываемым председателем и секретарем Комиссии.
- 10. Основания для отказа в предоставлении муниципальной услуги прописаны в подпункте 2.7.2 пункта 2.7 Административного регламента.
- 11. Разрешение или уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги принимается в срок не более 7 рабочих дней со дня регистрации заявления о предоставлении муниципальной услуги, подписывается Главой Администрации города Апатиты либо лицом его замещающим. Секретарем Комиссии разрешение или уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги регистрируется в Журнале учета выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных территорией летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению.
- 11.1. После регистрации разрешение или уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги выдается секретарем Комиссии заявителю лично или направляется копия документа на электронную почту, указанную в заявлении о выдаче разрешения, с последующим досылом на бумажном носителе.
- 11.2. Одновременно копия решения о выдаче разрешения направляется в отдел в городе Апатиты УФСБ России по Мурманской области, в отдел вневедомственной охраны по городу Апатиты филиала федерального казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Мурманской области», МО МВД России «Апатитский» и Мурманскую транспортную прокуратуру.
- 12. Копия разрешения предоставляется пользователем воздушного пространства в соответствующие центры Единой системы организации воздушного движения Российской Федерации.

Форма	журнала	No
-------	---------	----

учета выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации

Начат:	
Окончен:	
Срок хранения:	

No	№ /	Наименование	Срок	Вид	Тип воздушного судна,	Разрешение	Ограничение/
Π/Π	дата	заявителя	действия	деятельности по	государственный,	на руки	примечание
	разрешения		разрешения	использованию	(регистрационный)	получил	
				воздушного	опознавательный	(подпись,	
				пространства на	знак/учетно-	Ф.И.О., дата)	
				территорией	опознавательный знак,		
				города Апатиты	заводской номер при		
					наличии		

Состав

комиссии по рассмотрению заявлений о выдаче разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования город Апатиты с подведомственной территорией Мурманской области, посадки (взлета) на площадках, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации

Занимаемая должность в составе комиссии	Занимаемая должность на основной работе
Председатель Комиссии	Управляющий делами Администрации города Апатиты
Секретарь Комиссии	Начальник профессиональной аварийно- спасательной службы МКУ «Служба гражданской защиты г. Апатиты» (по согласованию)
Члены Комиссии	Начальник управления архитектуры и градостроительства Администрации города Апатиты
	Руководитель МКУ «Служба гражданской защиты г. Апатиты» (по согласованию)
	Представитель МУП «АЭСК» (по согласованию)
	Представитель отдела в городе Апатиты УФСБ России по Мурманской области (по согласованию)
	Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Апатитский» (по согласованию)